
ตารางที ่ 4.51 
การเปรียบเทยีบคาเฉลี่ยระหวางคุณลักษณะสวนบุคคล 

กับระดับความมั่นคงในการทํางาน 
ทัศนะตอองคประกอบความมั่นคงในการทํางาน คุณลักษณะ 

สวนบุคคล รายได สวัสดิการ สภาพแวดลอม ระเบียบ/หลักเกณฑ ความกาวหนา ลักษณะงาน 
ระดับ 

ความมัน่คง 
เพศ t= -.253 

P= 0.801 
t= -.091 
P= 0.928 

t= 0.319 
P= 0.750 

t= 0.521 
P= 0.603 

t= -0.883 
P= 0.378 

t= 0.301 
P= 0.764 

t= -0.071 
P= 0.944 

อาย ุ F= 0.016 
P= 0.880 

F= 1.827 
P= 0.178 

F= 0.034 
P= 0.854 

F= 0.085 
P= 0.771 

F= 0.507 
P= 0.477 

F= 0.325 
P= 0.569 

F= 0.400 
P= 0.671 

สถานภาพ 
สมรส 

t= 1.843 
P= 0.140 

t= 0.659 
P= 0.578 

t= 2.473 
P= 0.014* 

t= 0.702 
P= 0.552 

t= 1.429 
P= 0.235 

t= 1.102 
P= 0.349 

t= 2.252 
P= 0.025* 

คุณวุฒิ 
การศึกษา 

t= 1.251 
P= 0.212 

t= 0.558 
P= 0.578 

t= -0.484 
P= 0.628 

t= -0.566 
P= 0.572 

t=- 0.409 
P= 0.683 

t= -0.665 
P= 0.507 

t= 0.010 
P= 0.992 

คาจาง F= 0.877 
P= 0.478 

F= 0.786 
P= 0.535 

F= 1.358 
P= 0.249 

F= 2.113 
P=0.080 

F= 1.482 
P= 0.208 

F= 1.003 
P= 0.375 

F= 1.923 
P= 0.107 

หนวยงาน 
ที่สังกัด 

F= 0.825 
P= 0.440 

F= 1.201 
P= 0.303 

F= 4.419 
P= 0.013* 

F=0.843 
P=0.432 

F= 1.436 
P= 0.240 

F= 1.383 
P= 0.253 

F= 2.353 
P= 0.097 

ระยะเวลา 
ทํางาน 

F= 0.358 
P= 0.784 

F= 1.050 
P= 0.371 

F= 2.966 
P= 0.033* 

F=3.019 
P=0.030* 

F= 4.660 
P= 0.003* 

F= 3.024 
P= 0.030* 

F= 3.900 
P= 0.010* 

* มีนยัสําคัญทางสถิติที่ระดบั 0.05* 
  


